

## ZAPISNIK

sa sjednice skupštine društva KOMUNALAC-vodoopskrba i odvodnja d.o.o. iz Delnica, Supilova 173, OIB 13670112490, održane dana 11. prosinca 2018. godine s početkom u 11.00 sati u prostorijama društva.

Skupština je sazvana na temelju odluke uprave društva.

U radu skupštine sudjeluju: Boro Tomić, dipl.ing. direktor društva, grad Delnice, zastupan po gradonačelnika Ivici Kneževiću, dipl.iur.; općina Ravna Gora, zastupana po općinskom načelniku Mišelu Šćuka, dipl.ing.; općina Fužine, zastupana po općinskom načelniku Davidu Bregovcu; općina Mrkopalj, zastupana po općinskom načelniku Josipu Brozoviću, općina Skrad, zastupana po općinskom načelniku Damiru Grguriću dipl.ing; općina Lokve, zastupana po općinskom načelniku Toniju Štimcu; općina Brod Moravice, zastupana po općinskom načelniku Dragutinu Crnkoviću, dipl.ing; Lidija Južnić, struč.spec.oec. rukovoditeljica financijsko računovodstvenog sektora i Snježana Šepić zapisničar.

Direktor društva je pozdravio sve prisutne nakon čega je pročitao predloženi dnevni red:

- 1. Otvaranje skupštine društva i utvrđivanje kvoruma**
- 2. Utvrđivanje i usvajanje dnevnog reda**
- 3. Izbor predsjedavajućeg Skupštine društva**
- 4. Planovi upravljanja vodama-korištenje voda i zaštita voda od zagađivanja u 2019.godini**

### **Ad-1 Otvaranje skupštine društva i utvrđivanje kvoruma.**

Pod prvom točkom dnevnog reda direktor je otvorio Skupštinu uz napomenu da su prisutni svi predstavnici vlasnika i osnivača društva. Dnevni red sa pripadajućim materijalom dobili su na vrijeme. Utvrdio je da je na sjednici društva prisutno 100% osnivača i vlasnika, odnosno da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka u skladu sa Društvenim ugovorom.

### **Ad-2 Utvrđivanje i usvajanje dnevnog reda**

Pod drugom točkom dnevnog reda direktor društva daje na usvajanje predloženi dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen.

### **Ad-3 Izbor predsjedavajućeg Skupštine društva**

Pod trećom točkom dnevnog reda direktor je predstavnike osnivača i vlasnika upoznao sa činjenicom da se sukladno članku 44. Društvenog ugovora za svaku sjednicu Skupštine društva bira predsjedavajući Skupštine. Uprava društva predlaže da ovom sjednicom predsjedava i njome rukovodi predstavnik općine Ravna Gora. Ovaj je prijedlog jednoglasno usvojen nakon čega je vođenje skupštine preuzeo načelnik Ravne Gore, gosp. Mišel Šćuka, dipl.ing.

#### **Ad-4 Planovi upravljanja vodama-korištenje voda i zaštita voda od zagađivanja u 2019.godini**

Pod četvrtom točkom dnevnog reda predsjedavajući je dao riječ direktoru društva koji je članove Skupštine upoznao sa činjenicom da je društvo krajem listopada 2018. godine uputilo zahtjev svim osnivačima i vlasnicima društva da dostave prijedlog planova radova na području svake jedinice lokalne samouprave iz programa vodoopskrbe i zaštite voda uz napomenu da se u planovima radova navedu projekti za koje će u proračunima biti osigurana financijska sredstva.

Osim tog zahtjeva društvo je na adresu grada Delnica i općina Fužine, Brod Moravice i Skrad uputilo dopis sa zahtjevom za osiguravanje proračunskih sredstava u periodu 2019. - 2021. godine. Taj zahtjev upućen je na navedene jedinice lokalne samouprave jer su one obuhvaćene Švicarsko-Hrvatskim programom suradnje. Realizacija projekata iz Švicarsko-Hrvatskog programa suradnje trebala bi biti jedan od prioriteta pri čemu se svakako ne smije zanemariti niti realizacija potrebnih projekata na području ostalih JLS.

Na osnovu prijedloga osnivača i vlasnika, a uvažavajući i ostale potrebe izradili smo planove rada. Nadzorni odbor je o planovima rada raspravljao na sjednici održanoj dana 04.prosinca 2018. godine na kojoj je data suglasnost i koji su u skladu sa Društvenim ugovorom dostavljeni Skupštini na odlučivanje. Direktor društva je naveo da realizacija svih planova ovisi prvenstveno o visini sredstava koja će biti osigurana, a dinamiku realizacije među ostalima uvjetuju i postupci javne nabave, odnosno potpisivanje ugovora sa najpovoljnijim ponuđačima.

Na dostavljeni prijedlog planova radova osvrnuo se je gradonačelnik Delnica upitom u vezi planiranih radova u Lovačkoj ulici u Delnicama iz programa zaštite voda. Direktor društva je odgovorio da se radi o nastavku, odnosno završetku radova koji su započeti tijekom 2018. godine i koji bi trebali biti završeni u prvoj polovici 2019. godine.

Načelnik općine Brod Moravice je postavio upit o planiranim radovima na sanaciji cjevovoda za naselja Pauci, Šepci, Podstene, Kocijani i Planica na što je direktor društva odgovorio da se radi o aktivnostima koje su započete pred nekoliko godina i koje bi djelomično trebalo završiti tijekom 2019. godine, a koje istovremeno nisu obuhvaćene Švicarsko-Hrvatskim programom suradnje.

Načelnik općine Lokve je u vezi radova iz programa zaštite voda i programa korištenja voda koji su obuhvaćeni Švicarsko-Hrvatskim programom suradnje postavio pitanje o načinu sufinanciranja istih. Direktor društva je ponovio da se radi o programu prema kojem je iz sredstava Švicarske donacije osigurano 85% u odnosu na procijenjenu vrijednost radova, dok bi preostalih 15% morala biti hrvatska komponenta. Od navedenih 15% hrvatskih sredstava 1/3 sredstava, odnosno 5% u odnosu na procijenjenu vrijednost radova biti će osigurano je u proračunu Hrvatskih voda za vrijeme trajanja realizacije usvojenih projekata, dok bi preostalih 10% u odnosu na procijenjenu vrijednost moralo osigurati društvo sa osnivačima i vlasnicima na čijem području se planira izvođenje radova.

U nastavku izlaganja direktor je podsjetio članove Skupštine da se je Županija uključila u sufinanciranje izrade projektno-tehničke dokumentacije i to na način da je u županijskom proračunu bilo osigurano 5% od vrijednosti ugovorenih radova. Na svim dosadašnjim sastancima predstavnici Županije su izjavljivali da će se Županija uključiti i na

isti način i u sufinanciranje radove. Problem koji se tu pojavljuje je činjenica da su nakon provedenih postupaka javne nabave dobivene ponude značajno veće od procijenjenog iznosa za pojedine projekte.

Upoznati sa svim navedenim činjenicama članovi Skupštine su nakon završene rasprave zaključili da se zbog navedenih razloga treba izvršiti korekcija u prijedlogu odluke o planovima upravljanja vodama i to na način da se doda točka 3. (točka 3. iz prijedloga odluke postaje točka 4.) koja će glasiti:

„Da bi se realizirale sve planirane aktivnosti iz plana upravljanja vodama-zaštita voda od zagađivanja i korištenja voda za 2019. godinu, zbog bitno ograničenih mogućnosti JLS-a osnivača Društva, u projekt realizacije je potrebno uključiti i dodatne izvore financiranja kroz udio Županije Primorsko-goranske kao i Ministarstva regionalnog razvoja i fondove Europske unije s obzirom na status cijelog područja kao brdsko-planinskog, ali i zbog činjenica da se radi o projektu od posebne važnosti i za županiju.“

Nakon provedene rasprave Skupština društva jednoglasno je donijela

#### ODLUKU

o prihvatanju planova upravlja vodama-korištenje i zaštita voda od zagađivanja za 2019. godinu.


Odluka broj 705/18 prilog je zapisniku.

Sjednica je završena u 12.00 sati.

Zapisničar:  
Snježana Šepić



Predsjedavajući Skupštine:  
Mišel Šćuka, dipl. ing.






KOMUNALAC-vodoopskrba i odvodnja d.o.o. DELNICE  
SKUPŠTINA DRUŠTVA  
Delnice, 11. prosinca 2018.  
Broj: 705/18.

Na temelju članka 41. stavak 1. Društvenog ugovora Komunalca-vodoopskrba i odvodnja d.o.o. Delnice Skupštine društva na sjednici održanoj dana 11. prosinca 2018. godine donijela je

## **O D L U K U**

### **o planovima upravljanja vodama**

1. Prihvaća se plan upravljanja vodama - zaštita voda od zagađivanja za 2019. godinu na području djelovanja Komunalca-vodoopskrba i odvodnja d. o. o. Delnice.
2. Prihvaća se plan upravljanja vodama – korištenje voda za 2019. godinu na području djelovanja Komunalca-vodoopskrba i odvodnja d.o.o. Delnice.
3. Da bi se realizirale sve planirane aktivnosti iz plana upravlja vodama–zaštita voda od zagađivanja i korištenje voda za 2019. godinu, zbog bitno ograničenih mogućnosti JLS-a osnivača Društva, u projekt realizacije je potrebno uključiti i dodatne izvore financiranja kroz udio Županije Primorsko-goranske kao i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije s obzirom na status cijelog područja kao brdsko-planinskog, ali i zbog činjenice da se radi o projektu od posebne važnosti i za županiju!
4. Plan upravljanja vodama – zaštita voda od zagađivanja za 2019. godinu i Plan upravljanja vodama – korištenje voda za 2019. godinu prilog su odluci i čine njen sastavni dio.

Predsjedavajući Skupštine:  
  
Mišel Šćuka, dipl.ing.